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Anfrage zum Zwischenstand des Genehmigungsverfahrens zum geplanten Hihnchenmaststall in
der Gemarkung Hohnsen/Bantorf

Sehr geehrte Herr Landrat,

vielen Dank fir lhre Antwort vom 12.01.2021 auf unsere Anfrage vom 10.12.2020. Fiir uns stellen
sich folgende Nachfragen:

1.

N ook

Liegt die unter Punkt 1 in ihrer Antwort auf unsere Anfrage vom 10.2.2021 genannte
Stellungnahme der Landwirtschaftskammer Niedersachsen als der zustandigen
Diingebehdrde zum Verbleib von Wirtschaftsdiingern aus der Nutztierhaltung nunmehr vor?
Wenn ja, zu welcher Bewertung kommt die Landwirtschaftskammer und warum wurden wir
darliber nicht in Kenntnis gesetzt?

Hat die Immissionsschutzbehérde des Landkreises das ihr vorgelegte Gutachten des
Antragstellers zur Geruchs-, Ammoniak-, Staub- und Keimimmission bewertet?

3. a. Liegen die eingeforderten Ergdnzungen des Antragsteller jetzt vor?

3. b. Wenn ja, worauf beziehen sich die Erganzungen?

3. ¢. Zu welchem Schluss ist der Landkreis in seiner abschlieBenden Bewertung gelangt?

Ist die Beteiligung der zustandigen Fachbehdérden insgesamt abgeschlossen?

Zu welcher Einschatzung ist das Gesundheitsamt abschlieBend gelangt?

Ist der Bau des Maststalls durch den Landkreis schon genehmigt worden?

In welcher Form werden die Birgerinnen und Biirger Uber die Ergebnisse durch den
Landkreis informiert?

Wir bitten um schriftliche Beantwortung der Fragen und regen an, diesen Sachverhalt in einer

gemeinsamen Sitzung der Ausschiisse fiir Erneuerbare Energien und Umwelt sowie dem

Bauausschuss zu erortern.

Mit freundlichen GriiBen
Peter Kurbjuweit
Dr. Matthias Loeding

Bank: Stadtsparkasse Fraktionsvorsitzender: Postadresse:

Hameln-Weserbergland  Peter Kurbjuweit c/o DIE LINKE
IBAN: Stellv. Fraktionsvorsitzender: Domeierstr. 6
DE88 2545 0110 0161 Dr. Matthias Loeding 31785 Hameln
2512 69

Tel.:(05151) 4 08 41 92



